



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА  
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

**Н А К А З**

08 квітня 2019 р.

Київ

№ 291

Про відповідність  
акредитованої лабораторії  
критеріям уповноваження

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України "Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин", Порядком та критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10 та за результатами розгляду експертною комісією Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів документів, наданих Сумською регіональною державною лабораторією Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів,

**НАКАЗУЮ:**

1. Уповноважити Сумську регіональну державну лабораторію Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 00720148; місцезнаходження: вул. Люблінська, 17, м. Суми, 40009) для цілей державного контролю за видами (напрямами) лабораторних досліджень (випробувань) згідно з додатком.
2. Управлінню безпеки харчових продуктів та кормів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини внести відповідні відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій та забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про уповноваження акредитованої лабораторії на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби.
3. Адміністративному управлінню надіслати заявникові копію рішення Держпродспоживслужби про уповноваження акредитованої лабораторії.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Кобалю Б.І.

Голова

Володимир ЛАПА

Додаток  
до наказу Державної служби України з  
питань безпечності харчових продуктів  
та захисту споживачів  
від 08 квітня 2019 р. № 291

**Види (напрями)  
лабораторних досліджень (випробувань)**

проведення органолептичних, фізико-хімічних, мікробіологічних, мікологічних, паразитологічних, іхтіопатологічних, радіологічних, хіміко-токсикологічних випробувань харчової продукції та сировини тваринного, рослинного і біотехнологічного походження, біохімічних, вірусологічних, бактеріологічних, імунологічних, патологоанатомічних та гістологічних досліджень патологічного (біологічного) матеріалу, діагностика хвороб.